
Tisztelt Szülők! 

 

A menzai ügyek intézése a 2024/2025-ös tanévben is a DE gyakorló iskoláiban az UD Menza 

rendszer webes felületén fog történni. 

A rendszer lehetővé teszi a szülők számára, hogy online formában jelezzék menzai 

megrendelésüket / módosításukat. A következő tanévre az étkezési igényüket legkésőbb 

2024. augusztus 30. 9:00 óráig tehetik meg. 

2024. szeptember 2-től menzai ellátást abban az esetben tudunk biztosítani, amennyiben a fenti 

határidőig beérkezik az igénylése! Az igénylés során kérjük a megrendeléshez szükséges adatok 

megadását, dokumentumok feltöltését.  

Az UD Menza rendszerben az étkezés megrendeléséhez szükséges, tanulóra vonatkozó adatok 

a Tanulói adatok menüpont alatt lesznek megtekinthetők. A rendszerben lévő adatokat kérjük, 

ellenőrizzék, és amennyiben szükséges, módosítsák. 

 Első lépésként ellenőrizzék a törzsadatokat (elsős szülők, új érkezők töltsék ki), 

amennyiben változás van lakhelyüket vagy bankszámlaszámukat illetően, 

módosítsák azt. 

Kérjük, kiemelt figyelmet fordítsanak a kedvezményes gyermekétkeztetés igénybevételéhez 

szükséges dokumentumok érvényességére, feltöltésére. 

 A nagycsaládos kedvezmény igénybevételéhez szükséges nyomtatvány az 

igénylőlapon található, a jogcím bejelölés sorában kis pdf ikon. Feltöltési határidő, 

legkésőbb az igénylést követő 8. nap. A határidő elteltével feltöltött 

dokumentumoknak nincs visszaható hatálya! 

A tanuló részére étkezés megrendelése és végleges lemondása az Étkezés igénylése/étkezés 

végleges lemondása menüpont alatt tehető meg. A tanuló hiányzása (betegség,egyéb ok) esetén 

a korábban megrendelt étkezés lemondása a Menzanaptár menüpont alatt lehetséges. 

 Amennyiben gyermekének végleg lemondja az étkezését, kérjük ne a 

menzanaptárban történő kihúzással tegye azt, mert ebben az esetben a rendszer 

úgy kezeli, mint napi lemondást, s a számlakiállítás ugyanúgy megtörténik. 

 



Elérhetőség: https://udmenza.unideb.hu 

A rendszerbe bejelentkezni a képernyő jobb felső sarkában lévő „Bejelentkezés” gombra 

kattintva lehet.  

Mező neve Leírás 

Felhasználói azonosító A tanuló oktatási azonosítója (pl. 73242596248 

Jelszó A tanuló születési dátuma ÉÉÉÉ-HH-NN formában 

(pl. 2017-03-24). 

 

Részletes felhasználói leírás a rendszerbe belépve érhető el. 

Változatlanul, az adott nap 9:00 óráig beérkezett jelzés alapján, leghamarabb a következő napi 

étkezés mondható le. 

 

Debrecen, 2024. 08. 22. 

Közreműködésüket köszönjük: 

Denichné Hajdu Mónika Tímea 

főigazgató sk. 


